
PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY
w km 0+300

skala 1:50
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160

chodnik

600

PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY
w km 0+015

skala 1:50

warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 8 cm

podbudowa z kruszywa łamanego grub. 20 cm

2

1

3

podbudowa z gruntu stab. cementem lub aktywnym 
popiołem lotnym o Rm=2,5 MPa grub. 15cm

4
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zatoka postojowa

PROJEKTOWANA KONSTRUKCJA 
(jezdni, zjazdów, zatok postojowych) 

2% 2%

430

podsypka cementowo-piaskowa grub. 5 cm

istniejące podłoże gruntowe 

5

2%

270

chodnik

 warstwa odsączająca z piasku grub. 20cm

180

fragment istn. chodnika 
do przełożenia

warstwa ścieralna z kostki betonowej grub. 8 cm

podbudowa z kruszywa łamanego grub. 20 cm

2

1

3

podbudowa z gruntu stab. cementem lub aktywnym 
popiołem lotnym o Rm=2,5 MPa grub. 10cm

4

PROJEKTOWANA KONSTRUKCJA 
(chodnik) 

podsypka cementowo-piaskowa grub. 5 cm

istniejące podłoże gruntowe 

5  warstwa odsączająca z piasku grub. 20cm

180

chodnik

600

190

chodnik


